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CONTABILIDAD ARMONIZADA, OPERACIÓN
Y CIERRE DEL EJERCICIO

[bookmark: _GoBack]INTRODUCCIÓN
En atención a la solicitud de diversos entes públicos del país, el Instituto para el Desarrollo Técnico de las Haciendas Públicas (INDETEC) diseño el presente ejercicio integral en materia de contabilidad gubernamental para poner en práctica los conocimientos obtenidos por los participantes dentro del marco de capacitación, el ejercicio tiene la finalidad de coadyuvar a resolver la problemática específica que implica la aplicación de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, así como las normas que de ella emanan. 
El ejercicio práctico consta de una simulación de un ente público, en el que de manera indistinta presenta operaciones relevantes que realizan Entidades Federativas, Municipios o sus dependencias y entidades.
Iniciarán con una balanza de comprobación que corresponde a operaciones realizadas del 1 de enero al 30 de noviembre del ejercicio fiscal 2018, dicha balanza ya estará precargada en cuentas “T” o esquemas de mayor, así como en una hoja de trabajo, elementos que están incluidos en el presente material, por lo tanto este punto se convierte en el asiento No “1”.
Además encontrarán dentro del material un apartado llamado “Instrucciones” las cuales contienen lo siguiente:
A) Asientos Contables y Presupuestales.
Registrar en este punto se encontrarán 22 transacciones que el participante tendrá que analizar y resolver afectando cuentas “T” o esquemas de mayor. Una vez terminados los registros deberá pasarlas a la hoja de trabajo en las columnas “Movimientos de Diciembre”.
Posteriormente deberán determinar los saldos al 31 de diciembre de 2018, en la hoja de trabajo.
B) Ajustes Previos al cierre del ejercicio.
Ya obtenidos los saldos al 31 de diciembre de 2018 se procederá a registrar los ajustes previos al cierre del ejercicio, en cuentas “T”. Una vez terminados los registros deberán pasarlos a la hoja de trabajo. 
Posteriormente deberán determinar los saldos ajustados al 31 de diciembre de 2018, en la hoja de trabajo.
C) Estados Financieros.
Dentro de la misma hoja de trabajo efectuar los 2 estados financieros que se solicitan.
D) Cierre del ejercicio.
En las cuentas “T” realice el cierre presupuestal y contable que corresponda para determinar el superávit o déficit presupuestal que corresponda, así como el ahorro/desahorro del ejercicio.
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